

LJUBLJANICA, REKA SEDMERIH IMEN, REKA, KI POVEZUJE

OGLED PRIMERA DOBRE PRAKSE NA KMETIJI, 9. 3. 2024, od 8. do 15. ure

Porečje reke **Ljubljanice, reke sedmerih imen**, ki se razteza na kar **1890 km²**, je območje **izjemne naravne pestrosti** in **številnih kulturnih vrednot**, ki nas **povezujejo čezmejno**. Zato vas v **Društvu Ljubljana, reka sedmerih imen, so.p.**, vabimo na **izlet v Prezid**, kjer ima reka Ljubljana svoj začetek. In sicer si bomo v sklopu projekta **»Podporno okolje za trajnostni razvoj podeželja v okviru dopolnilnih dejavnosti kmetij«** ogledali **vzorčno kmetijo Kmetijsko izobraževalne skupnosti**. Tam se bomo podučili o **Kmetijsko izobraževalnem centru**, njegovem delovanju, izobraževanju javnosti, urejanju okolice, čebelarstvu, sadjarstvu in marsičem zanimivem.

V soboto ob 8. uri odrinemo izpred **Cankarjeve knjižnice Vrhnika** proti Hrvaški. Med potjo se bomo ustavili v **Rakovem Škocjanu**, slikoviti kraški dolini, ter se na dveh lokacijah dotaknili načrta njegovega razvoja. Okoli 10. ure bomo prispeli v naselje **Prezid**, kjer si bomo ogledali **primer dobre prakse na kmetiji**. Kljub zaključnemu dogodku tega projekta pa se zgodba porečja nadaljuje v mednarodnem projektu **Interreg Slovenija - Hrvaška**.

Prijave na dogodek zbiramo do vključno **ponedeljka, 4. 3. 2024**.

Vljudno Vabljeni vsi, ki se srečujete z obstoječimi danostmi in dejavnostmi, kot so: **naravni viri, gozdno lesna veriga, kmetijstvo** in **turizem** v **Zeleni regiji modrega gospodarstva**, da se nam pridružite na ogledu vzorčne kmetije v zahodnem delu Gorskega Kotarja.

Organizatorji dogodka: 2DOM d.o.o., socialno podjetje, 1890, Društvo Ljubljana, reka sedmerih imen so. p., Notranjski regijski park (NRP), Poslovna akademija Rijeka (PAR) d.o.o., Turistička zajednica Gorskega kotara, Kmetijsko izobraževalna skupnost Gorski Kotar (KIS).

Projekt »Podporno okolje za trajnostni razvoj podeželja v okviru dopolnilnih dejavnosti kmetij« sofinancira Republika Slovenija, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport ter se izvaja v okviru Javnega razpisa za razvoj projektov združništva in socialne ekonomije 2023 – 2024.



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO,
TURIZEM IN ŠPORT**